

### **BORIS MILETIĆ:**

Hvala lijepo predsjedniče. Poštovana premijerko. Kao što znate Pula nema ulaz u grad. Nakon što se spustite sa Istarskog ipsilona koji će za koji dan postati autocesta punog profila, dolazite u principu na osmotračno križanje sa semaforima koje je izgrađeno unazad 27 godina, kada je bilo sigurno barem 10 puta manje registriranih vozila nego što je danas. Već sada ... zimi se čeka po pola sata, a neću spominjati ljetne mjesece. Normalno da se svi busamo u prsa kada govorimo o turizmu, da nam je turizam strateška grana i upiremo oči ka ovoj turističkoj sezoni. Ali ja vas danas premijerko neću pitati o rješenju državne prometnice na ulazu u grad.

Neću vas pitati ništa kao saborski zastupnik niti kao gradonačelnik, pitat ću vas kao jedan od roditelja koji me svakodnevno nazivaju jer mislim da ovom problemu nema mjesta u politici.

Pretpostavljam da znate o čemu se radi. Radi se o izgradnji osnovne škole na Velom Vrhu koja je izgorila u tragičnom požaru. I grad Pula i Istra su naučeni već oslanjati se na svoje resurse. Mislim da racionalno i skromno njima gospodarimo. Međutim kada se desi neka nepogoda, a desila se nažalost jedna nepogoda, škola je preko noći izgorila, normalno da je nama tada potrebna pomoć.

Evo sa ove govornice je već dva puta obećano sufinanciranje izgradnje Osnovne škole na Velom Vrhu, jednom 15. prosinca 2008. godine kada se u ime Vlade obratio državni tajnik gospodin Želimir Janjić i jednom 2. prosinca 2009. godine kada je upravo ministar financija i potpredsjednik Vlade rekao da će se odbio je amandman, međutim rekao je da će se tijekom 2010. godine Ministarstvo znanosti sa gradom Pulom iznaći rješenje za ovu školu. Škola se gradi. I radovi idu sukladno planiranoj dinamici, očekujemo da će na jesen djeca krenuti u školu. Međutim, u ime roditelja koji voze, djecu koja su upisni u jednu školu, a voze ih danas na dvije lokacije, iako su formalno u jednoj školi, molim vas premijerko da li građani, grada Pule mogu računati na državno sufinanciranje? Ako da, kada? Ili smatrate da oni naprosto ne plaćaju dovoljno poreza u državnu blagajnu i da to ne zaslužuju.

### **PREDSJEDNIK:**

Hvala. Gospođa predsjednica Vlade, gospođa Jadranka Kosor. Izvolite.

### **JADRANKA KOSOR:**

Hvala lijepo. Poštovani gospodine zastupniče, dakako da itekako razumijem pitanje koje postavljate. I naravno da sve ono što je Vlada u bilo kojem mandatu naznačila kao moguću pomoć ili potporu, da treba ispuniti.

**Što se ove Vlade tiče mi nemamo diskriminatorski odnos ni prema kome, želimo uistinu doprinijeti tome da svaki kraj Hrvatske, da svaki grad u Hrvatskoj uistinu napreduje. I slažem se u potpunosti s vama kada se dogodi ovakva nesreća kao što se dogodilo da škola izgori, onda moraju svi naći snage i pomoći. Nezgoda je u tome što živimo u teškim vremenima, pa smo onda morali kao što znate i smanjivati proračun i dodatno rezati investicije i štedjeti na svim stranama. Ali se slažem s vama kada je grad u nevolji, kada su djeca u nevolji zbog toga što nema škole, onda moramo svi pronalaziti dodatne mogućnosti.**

**Pa u tom smislu evo ja najavljujem, da će sljedeći tjedan u posjet Puli, pa onda i u obilazak škole i uz mogućnost naravno na tragu nalaženja mogućnosti da se dodatno pomogne, doći predstavnici Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, ali isto tako i Ministarstva regionalnog razvoja sa potpredsjednikom i ministrom sam također razgovarala o tome. Dakle, očekujte posjet. Ja vjerujem neke konkretne dogovore u mogućnosti pronalaženja nekih novih izvora financiranja. Dakle, to je neki okvir.**

**A budući da ja uskoro također planiram posjet vašoj županiji, pa onda svakako i gradu Puli, bit će još prilike razgovarati o tome. Dakle, kada se pronade taj mogući model, ali da i zajedno obiđemo ovu prometnicu koju spominjete da vidimo što se tu može učiniti. Ali isto tako očekujem uskoro i otvaranje ove jedne dionice. Dakle, podsjećam da je Vlada itekako kroz nadležno ministarstvo ulagala i u izgradnju prometnica. Ali slažem se s vama. Treba učiniti još više, s obzirom da polako, ali sigurno dolazi turistička sezona. Što se tiče prometnica moramo učiniti sve da Istarska županija, odnosno grad Pula budu u potpunosti pripremljeni. Dakle, prvi korak je dolazak izaslanstva dva ministarstva, drugi korak doći ću ja sa suradnicima i da ćemo na zadovoljstvo prije svega djece i vas roditelja, a onda politike kao zadnje riješiti ovaj problem. Hvala vam lijepo.**

**PREDSJEDNIK:**

**Hvala. Gospodin zastupnik Boris Miletić. Izvolite.**

**BORIS MILETIĆ:**

**Hvala vam lijepa i držim vas za riječ.**